Tect no TexHonorum PadboTta C
ppeBecUMHON 3a 5 Knacc

foTOBble MaTepuanbl Ond TecTupoBaHuMsA TecT no TexHonoruum PaboTa C
OpeBecuMHOM 3a 5 knacc c oteBeTamu

1. Kak Ha3biBaeTcs rpadpuyeckoe n3obpaxeHue peTanu, BbINOSIHEHHOE
C MOMOlbI0 YEPTEXHbIX MHCTPYMEHTOB B 3agaHHOM MacuTtabe?

1) yeptex
2) 3CKU3
3) TexXHWYEeCKUn PUCYHOK

2. Kakue nopopabl OpeBeCUHbl OTHOCATCH K XBOMWHbLIM?

nyb, 6epesa, kneH
NNCTBEHHULA, COCHa, €flb
nuna, OCHUHa

ofibxXa, TOMNOJb

5 W N -

W

Kakas nopopma OpeBeCUHbl ABNSETCS CaMOW TBEPAOA M3 yKa3aHHbIX?

JInNa
OCWUHa
ny6
OJibXa

5 W N =

=Y

Kak Ha3blBaeTCqd CaMafd WWpoKad MJIOCKOCTb 0OCKWK?

Topey,
nnacTtb
KPOMKa
pebpo

B W N BRP

5. Kak Ha3bBaeTcd npodeccua paboyero, 3aHATOro PpPy4vYHOW
06paboTKON pOpeBeCUHbI?

1) cnecapb
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2) cTondap
3) ToKapb

6. Kak Ha3biBaeTCsa BbINOJIHEHHAs onepauns N0 HAHECEHUH KOHTYPHbIX
nuHuin byaywen getanum Ha 3aroToBKYy?

1) pucyHok
2) 4yepTex
3) pa3MeTKa

7. C noMowbi Kakoro MHCTPyMeHTa MOXHO pa3MeTUTb Ha 3aroTtoBke
U3 OpeBecuHbl npaMon yron (yron 90%)7?

1) nuHenka
2) CTONAPHLIA YyroNbHUK
3) pybaHok

8. Ha3oBMTe BWUAb NUIEHUMA B 3aBUCUMOCTM OT HAMNPaBJieHUA
pa3pe3aHua BOJIOKOH

nonepeyHoe
NpoaosibHOE
CMelllaHHoe
BCE MepevYucieHHble BUupbl

B W N BRR

9. Kakon WMHCTpPYMEHT npepHa3HayeH Onasd OKOH4YaTeNbHOro YMCTOBOrO
cTporaHua?

1) wepxebenb
2) pybaHok
3) wnindoBanbHasa WKYypKa

10. KakoW WHCTPYMEHT nNpUMeHAeTCs [ONnsg PpPY4YHOro cCBep/ieHus
OpeBeCUHbI?

1) konosopoT
2) py4dHas ppenb
3) BCe nepeyucsieHHble UHCTPYMEHTH

11. KakoWn WHCTPYMEHT MpPWUMEHSAT MNpuU BbITaCKUMBAHWM rBO3OEN U3



OpEeBECUHbI?

1) wunupl
2) Knewm
3) Kycauykwu

12. B KaKyl CTOPOHY [OoOSXeH ObiTb HanpaBfieH HakKNOH 3ybbeB NUIKMK
B flob3unke?

1) B CTOPOHY py4kn (BHU3)
2) K BEepXHeMy 3axuMmy (BBepX)

OTBeTbl HA TecT no TexHonorum PaboTta c ppeBecuHouM 5 Knacc



